
Cuvântul  lui  Dumnezeu  –  2020.03.22.  

 
 

1 
 

 
Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a treia a Postului Mare, a Sfintei Cruci 

Sărbătoarea Sfinților Patruzeci de Mucenici din Sevasta 
 
 

 
O ceată de îngeri vestitori sună din trâmbițe și spune: 
Coboară Domnul cuvântul Său peste pământ pe vatra neamului român, spre care-Și are 

cărare cu cuvântul de mai bine de șaizeci de ani! Coboară Domnul, și se scrie pe pământ 
grăirea Sa și se cheamă ea Cuvântul lui Dumnezeu, Dumnezeu Cuvântul peste pământ, El, și 
pacea Sa. Amin. 

Pacea Mea o aduc acum și o las și o dau celor fără de pace, ca să aibă ei pace apoi! Nu 
precum știe duhul lumii pacea, nu așa dau Eu pacea Mea, ci așa cum știe Dumnezeu lucra-
rea păcii, adică pace între om și Dumnezeu, între Dumnezeu și om, frica de Dumnezeu, cea 
care îl înțelepțește pe om, și apoi iubirea, ca să iubească omul ca și Dumnezeu și să fie pe 
pământ ca și în cer voia lui Dumnezeu, că toți creștinii spun: «Tată, facă-se voia Ta pe pă-
mânt ca și în cer, și dă-ne pâine și dă-ne iertarea greșelilor așa cum și noi le facem semeni-
lor noștri, și dă-ne izbăvirea de ispite și de cel rău, Tată». Iar ca să fie împlinire de la Dum-
nezeu prin rugăciunea aceasta spre Tatăl, trebuie ea rostită cu tot adevărul inimii omului 
creștin, căci împărăția lui Dumnezeu cu omul este așa cum o țară are peste ea o carte la care 
nu se poate oricum umbla, decât împlinind cerințele ei (Constituția, n.r.), și tot așa și cu îm-
părăția lui Dumnezeu este, și este orânduire prin Duhul Sfânt și pecetluită de sfinți și de pă-
rinți prin biserică la începutul ei, iar dacă se adaugă ceva prin sfinții bisericii trebuie să fie 
aceasta în acord cu Duhul Sfânt, cu Dumnezeu, cu legile sfinte, nu cum dă omul să răstoarne 
pe cele așezate prin sfinți, și care trebuiesc întărite mereu, și nicidecum schimbate, căci cine 
schimbă pe cele așezate de Dumnezeu umblă la temelia casei lui Dumnezeu, și este scris 
despre cel ce face un așa păcat, căci cine strică templul lui Dumnezeu îl strică Dumnezeu pe 
unul ca acesta. 

Acum Mă apropii cu pacea Mea cea de sus și spun: Pace ție, popor român! Întărește-te 
în Dumnezeu și nu te clătina, și spun aceasta și mai-marilor de peste tine, iar slujitorii de bi-
serică știu din cărțile bisericești ce trebuie să se facă acum între rugăciunile către Dumne-
zeu, și apoi untdelemnul sfințit, sfântul maslu, și apoi să lucreze peste turmă puterea sfintei 
cruci, așa cum este ea întărită prin sfinți să se facă cu cele trei degete alăturate, și să se așeze 
peste toate trupurile acest semn, atingându-și fiecare fruntea, apoi pieptul, umărul drept și 
cel stâng, și prin acest semn se face ocrotire mare odată cu rugăciunea inimii și a buzelor 
spre Dumnezeu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, iar dacă este ascultare bisericească trebuie să se 
împlinească vremile de post odată cu rugăciunea cea stăruitoare. O, că dor Mi-a fost și-Mi 
tot este dor de turma creștină s-o văd ascultând și împlinind voia lui Dumnezeu peste ea, 
căci grija și teama cea de acum au început mai cu putere odată cu sosirea vremii postului 
mare, când creștinii nu trebuie să se atingă de mâncare unsă, de bucate oprite pentru vremea 
de post, iar această orânduială sfântă este trecută în calendarul creștin al sfinților Mei, și fri-
că ar fi să-i fie oricui calcă orânduielile sfinte, o, și n-ar mai veni peste pământ nici un rău, 
și iată, aceasta este pacea Mea pe care o dau turmei creștine, ea este împăcarea omului cu 
Dumnezeu prin voia Tatălui ceresc pe pământ ca și în cer, o, și nu mai este această rânduială 
peste creștini, iar această neorânduială atrage plata neascultării. Dar este la îndemână arma 
pocăinței și darul lui Dumnezeu apoi, iertarea celor ce se căiesc de greșeli și de călcarea 
rânduielilor sfinte, căci oastea creștinătății de pe tot pământul pe unde este ea, are acum pes-
te ea rânduiala postului mare și-I este dor lui Dumnezeu să-Și vadă turma ascultătoare prin 
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iubire, căci iubire mare trebuie între om și Dumnezeu, și vine apoi iubirea și mila Domnului 
peste cei ce iubesc și împlinesc iubirea și numele lor de creștini, și vine ocrotirea de cel rău. 

Și amintesc acum de minunea cea mare din vremea când a scos Dumnezeu prin Moise 
pe poporul robit în Egipt și când pentru umilirea lui Faraon și alor lui a venit pedeapsa ca să 
poată Dumnezeu să dezlege calea celor ce aveau să iasă din robie, o, și nu se lipea pedeapsa 
pe nici unul din neamul lui Israel, ci numai de cei încăpățânați ai Egiptului, care se împotri-
veau voinței lui Dumnezeu, și a scos Domnul nevătămat pe poporul dezrobit atunci, și care a 
înțeles să împlinească întocmai voia lui Dumnezeu. 

O, așa și acum, las cuvânt și îndemn peste turma creștină să împlinească ea voia lui 
Dumnezeu, cu post și cu rugăciune chemătoare, ca să vin cu îngerii și cu sfinții, precum este 
scris să vin când vin pe pământ cuvânt, și să ocrotesc acum cu mână tare pe cei ce ascultă și 
se bizuie pe iubirea și mila Mea. Tot răul care vine când vine nu este să vină fără voia lui 
Dumnezeu, și-și cere satana voie, după ce vede că fac oamenii voia celui rău și vrăjmaș 
Domnului și omului. 

Dar Eu, Domnul, aștept omul să Mă strige ca să vin. Chiar dacă sunt din cei ce nu cred 
în Dumnezeu, dacă aceștia Mă strigă în vreme de necaz cu credință și cu toată inima, Eu vin 
și-Mi arăt slava, vin și fac izbăvire, vin, că este scris să vin la strigarea inimii omului. 

O, popor român, o, țara Mea ortodoxă, iată ce spun: Eu, Domnul, de aceea mai țin pă-
mântul, pentru țările care au ortodoxia ca biserică a lor, căci biserica ortodoxă și cei ascultă-
tori din ea sunt mireasa Mea, căci Eu sunt Mire și am mireasă, și toți sfinții ortodoxiei de 
două mii de ani au fost și sunt mireasa Mea, turma Mea, odihna Mea pe pământ, casa Mea și 
toată rânduiala ei cea sfântă, numai să fie ea ținută cu sfințenie, căci viața sfântă este de la 
Dumnezeu, iar păcatul este de la diavol, dar este pocăință pentru păcat, și iată, strig pe fiii 
bisericii ortodoxe și spun lor mai întâi: Pocăiți-vă, că împărăția cerurilor este cu voi și știți 
cum este ea, și trebuie s-o împliniți cu viața voastră sfântă pe pământ între oameni! 

Și strig acum și la toți ceilalți: Pocăiți-vă și cereți Domnului vreme de pocăință și cereți 
înțelepciune de sus peste voi, ca să vi se descopere vouă cărarea cea dreaptă, cărarea împă-
răției Mele cu omul, și de la care s-au tot abătut mulți, mulți în ultima mie de ani de la învie-
rea Mea dintre cei morți. 

O, fiilor creștini de peste tot ai bisericii ortodoxe, stați în arborele cel sfânt al bisericii 
Mele așezate prin apostoli și prin sfinți, și udat la rădăcină mereu prin mărturisitorii sfinți și 
hrăniți cu legi sfinte și ținuți pe stâlpii tari ai harului de sus. Și apoi unitatea aceasta s-a clă-
tinat, că mulți slujitori și-au luat obiceiurile lor și s-au tras cu ele spre margini și și-au făcut 
propriile grupuri, și apoi grupuri din grupuri cum a voit fiecare, și n-au mai ținut dreptarul 
cel de la început rămas de la sfinții cei plini de har, și care au căzut jertfă pentru credința cea 
din părinți. Dar iată, Eu, Domnul, vin și strig să se facă aducere-aminte de cele dintru înce-
put și să se repare ascultarea bisericii ortodoxe de peste tot pe unde ea viețuiește pe pământ, 
iar începutul a tot binele este iertarea cea de la Dumnezeu, pentru care trebuie căință și în-
dreptare și ascultare apoi, și semnul sfintei cruci, care depărtează orice putere vrăjmașă, ori-
ce primejdie rea. 

O, fii români, fii creștini, fii ortodocși, faceți-vă cruce, fiilor! Zidiți-vă în voi o inimă 
blândă prin smerenie, fiilor, căci smerenia este în cei buni la inimă, duh iubitor de oameni 
sălășluind în ei cu lucrarea lui cea mângâietoare și iertătoare, căci Eu, Domnul, vă învăț iu-
birea Mea pe voi și spun: O, fii români, o, fii creștini, de Mă iubiți păziți poruncile Mele, că 
nu altfel puteți să Mă iubiți, nu altfel sunteți voi cei ortodocși ai Mei. 

O, cum să mănânce creștinul carne și bucate unse în vremea postului mare în țară orto-
doxă cu numele credinței ei? O, nu pot fi ortodocși oricum ortodocșii, decât dacă păzesc po-
runcile Mele și rânduielile bisericești, iar Eu, Domnul, țin încă pământul pentru aceste țări 
care au ortodoxia de credință a lor. 
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O, fii români, faceți cruce, faceți semnul sfintei cruci peste bani, ca să fiți păziți cu 
semnul sfintei cruci, căci banul este idolul vremurilor, cel la care toți se închină, iar acest 
idol este vătămător sufletelor și credinței sfinte și sănătății inimii și a credinței și a trupului, 
fiilor. O, nu vă încântați cu banul, fugiți de această cursă vătămătoare și mulțumiți-vă cu să-
răcia și cu puținul din toate ca să puteți fi creștini, o, fiilor români, căci viața voastră e mai 
de preț decât orice bogății și bucurii. 

Toți creștinii bisericii ortodoxe să înceapă cu sârguință mare să fie vrednici de sfânta 
împărtășanie dacă o iau, și de toate cele sfinte ale bisericii. Toți să iubească petrecerea cu 
Dumnezeu, rugăciunea și cântarea inimilor sfinte, smerenia și blândețea inimii, iertarea, și 
toate prin iubire și pentru iubire. 

Iată ce vă spun: Sunt în România creștini care țin la locul lor din calendar serbările sfin-
ților așa cum se țin ele în celelalte țări ortodoxe, în Rusia, în Moldova, în Muntele Atos, în 
Ierusalim. Și nu de altceva spun aceasta, cât dau să spun că atunci când vin de drept zilele 
de sărbătoare de sfinți, toți creștinii care s-au dat pe nou după clătinarea serbărilor sfinților 
bisericii fac lucrări care nu se fac în zile de sfinți sărbătoriți prin biserică, și creștinii spală, 
prășesc, își cos haine, cosesc, zidesc, iar aceste lucrări nu se fac în zile de ținere cu sărbătoa-
re. Și de aceea Mă aplec Eu, Domnul, și plâng cu cei din cer și învăț de sus biserica Mea și 
aștept ascultare de la creștini, și-i rog pe fiecare în parte să facă în așa fel să socotească bine 
ca bunicii lor zilele de sfinți și să-i cheme cu rugăciune și cu cinstire pentru ei, căci vai celor 
ce nu au sfinții în ajutor și în veghe pentru ei pe pământ! 

O, nu se coase, nu se spală rufe, nu se sapă, nu se taie lemne, nu se zidesc case, nu se 
fac lucrări pământești în zile de priveghere ale sfinților cei ocrotitori, ale sfinților bisericii, 
fiilor, o, și mai ales în zi de duminică, ziua învierii Domnului. 

O, luați aminte la aceste sfinte îndemnuri lăsate peste voi din gura lui Dumnezeu, și nu 
vă căinați unii altora și lui Dumnezeu că nu aveți ce mânca dacă nu munciți în astfel de zile. 
Vă spun Eu, Domnul, că nu aveți dreptate, fiindcă voi nu mâncați cât munciți, căci omului 
nu-i trebuie atâta mâncare. O, nu căutați să vă căinați ca niște neîndreptățiți, căci când legile 
sfinte au fost așezate să se țină a știut Dumnezeu că este bine așa, iar ele vă păzesc pe voi de 
toate relele din viață prin împlinirea lor, și altceva nu vă poate păzi de rele și de dureri fel de 
fel, că iată, din pricina păcatelor multe de tot, duhul rău vă aduce plata cea cuvenită, zicân-
du-I lui Dumnezeu că omul creștin face voia lui, și nu a lui Dumnezeu,. 

O, nu vă căinați de mâncare. Mâncați ceapă, fii creștini. Această legumă vă ține sănă-
toși, vă vindecă, vă apără de boli, vă învață să postiți și să fiți plăcuți lui Dumnezeu, și mai 
ales în vremi de încercare. 

Am în România un popor mititel, o mânuță mică de inimi care Mă ascultă și umblă în 
legile sfinte, lăsate de sfinții și părinții bisericii de la început, și umblă aceștia în duhul Sfin-
telor Scripturi cu viața lor și aduc Mie rugăciuni pentru ei, pentru poporul român și pentru 
toate neamurile de pe pământ, ca să facă Domnul înțelepciune cerească peste mari și peste 
mici, și să fie iubire de Dumnezeu pe pământ în oameni, și apoi credință, și apoi izbăvire, și 
apoi mântuire și pace, împărăția lui Dumnezeu cu oamenii pe pământ precum în cer. 

O, nu voiesc să suferi tu primejdii, țară română, țară ortodoxă, dar fii ortodoxă și fii de 
partea lui Dumnezeu și a sfinților Lui, căci părinții tăi au fost sfinți pe pământ și sunt acum 
sfinții cerului și ocrotitorii tăi și rugători pentru tine de sus, și toate țările ortodoxe au deasu-
pra lor cerul lor de sfinți ocrotitori ai lor, dar tu ești de la început, de două mii de ani ești în 
dreapta credință, și părinții tăi cei sfinți sunt cei care vreme de o mie de ani de la nașterea ta 
ca popor născut din cuvântul Meu, odată cu Mine născut pe pământ, au muncit părinții tăi 
creștini ca să ai tu apoi calea crucii, calea lui Hristos, pe Păstorul Cel cu crucea, calea cea 
dreaptă a bisericii Mele. Iar după o mie de ani s-a întâmplat ruptura cea usturătoare a trupu-
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lui bisericii una sobornicească și apostolească, lăsată prin Hristos și cei doisprezece apostoli 
ai Săi, și apoi prin sfinții părinți ai Duhului Sfânt, o și a fost mare atunci sfârtecarea turmei. 

A mai trecut apoi altă mie de ani și iată-Mă pe Mine, Domnul, cuvânt peste pământ și 
strig peste turma cea ortodoxă ca să Mă înțeleg cu ea și spun: Faceți cruce, fii creștini, faceți 
cruce peste toate și peste voi, și prin acest semn aveți pecetea sfântă și ocrotirea ei, și fericiți 
sunt cei ce Mă au pe Mine Izbăvitorul lor prin împlinirea voii Mele în ei, căci voia Mea în 
om este mântuirea lui, și este salvarea lui. 

Iar vouă, celor ce păstoriți în numele Meu turma ortodoxiei, vă dau povață și vă învăț 
cu iubire și cu milă, nu vă uniți cu cei ce strică așezămintele bisericii sfinților, căci cei de 
mai înaintea voastră nu țineau la rang și la scaun, ci țineau la turma și la orânduiala cea din 
părinții lucrători cu Duhul Sfânt peste turmă, căci ei urmau viața cea sfântă. O, iubiți pe 
Dumnezeu și biserica Sa! Rugați-vă cu lacrimi pentru viața turmei, și în duhul căinței cereți 
Domnului iertare vouă și turmei întregi, și fiți treji și sfinți în vreme de ispite și fiți biruitori 
prin cruce și prin păzirea poruncilor. De Mă iubiți, păziți poruncile Mele ca să vină Duhul 
Sfânt și să facă mângâiere peste tot și peste toate, căci L-am promis să vină și să învețe de la 
Dumnezeu și să cârmuiască El. 

O, popor român, Eu sunt Domnul Dumnezeul tău, iar tu să fii poporul Meu creștin. Fii 
cuminte, supune-te stăpânirilor, căci așa este scris, și fii cuminte până ce mânia va trece și 
fii cu Dumnezeu și cu poruncile Lui peste tine. 

O, Românie, tu ești țara venirii Mele de la Tatăl acum, după două mii de ani de la învie-
rea Mea, ca să strig peste pământ cu glasul Meu cel izbăvitor și să vestesc vremea Domnului 
cu tine, aleasa Mea pentru venirea Mea cea de acum. O, deschide Scripturile și-ți întărește 
din ele viața cu Dumnezeu prin rânduială bisericească, și sălășluiește-ți inima sub acoperă-
mântul ajutorului Meu și învață-te să-Mi spui: Mântuiește, Doamne, poporul Tău creștin și 
binecuvintează moștenirea Ta! Biruință binecredincioșilor creștini asupra celui potrivnic dă-
ruiește, și cu crucea Ta păzește și ocrotește pe poporul Tău! 

O, neam român, sfințește-te pentru Mine și depărtează-te de păcat, căci păcatul este 
diavol. Stai sub ocrotirea Mea, iar Eu cu spatele te voi umbri, și ca o armă te va înconjura 
adevărul Meu. Nu te teme de lucrul întunericului, de molimi și de săgeata lor. Pune-Mă nă-
dejde a ta și scăpare a ta și voi porunci îngerilor Mei pentru tine ca să te țină pe mâini înge-
rești și să calci peste rău, căci Eu sunt cu tine și ascult ruga ta și sunt Cel ce dau mângâiere. 
Strigă-Mă să depărtez tot răul din preajma ta, și chem prin acest cuvânt pe toți cei drepți cu 
credința și le spun lor: Sălășluiți-vă sub acoperământul lui Dumnezeu, nădăjduiți în Dom-
nul, în Cel ce izbăvește, o, fiilor creștini, o, fii români, căci ocrotirea Mea este mare și este 
mereu. Amin. 

Soborul celor patruzeci de mucenici încununați pentru cetele cerești în iezerul Sevastei 
și sărbătoriți bisericește în ziua aceasta, vin aceștia în rugăciune înaintea Mea și se apleacă 
cerând să aduc pacea și liniștea peste turma creștină și să întăresc mângâierea peste toți, iar 
Eu ascult pe sfinții Mei și alin și aduc izbăvirea, odată cu rugăciunea celor ce Mă strigă de 
pe pământ să vin lângă ei, și iată, vin, și sunt cu pacea și sunt cu izbăvirea, căci Eu sunt 
Domnul Dumnezeul lor, Eu sunt izbăvirea celor ce nădăjduiesc întru ajutorul Meu. 

Pace vouă, pace, fiilor români! Pace poporului drept credincios de peste tot pe pământ! 
Pace vouă, popoarelor, dacă veți căuta pe Dumnezeu, căci Domnul așteaptă să fie cre-

dință peste tot, peste tot pe pământ pentru El! Amin, amin, amin. 
09/22-03-2020 


